
平成 16 年度 

決算の概要をお知らせします 

 平成 16 年度の決算が、12 月の町議会定例会において認定されました。 

 決算は、一般会計と特別会計を合わせて、歳入総額 181 億円（前年度よリ 14 億円

増）、歳出総額 171 億円（前年度より 14 億円増）となっています。 

 町総合計画のテーマである、「かわ・ひと・まち 表情豊かないきいき小都市（こま

ち）」の実現をめざし、職員一人ひとりが職責の重要性を肝に命じ、職務に取り組んで

きました。 

 一般会計の歳入歳出の内訳や特別会計の状況などをお知らせします。 

 

 

 



 

 

一般会計（歳出）の主な内容 

●社会福祉法人などに補助  ６１１７万円 

社会福祉法人など（社会福祉協議会、蟹江福祉会、カリヨン福祉会、シルバー人材セ

ンター）が行う各種福祉事業の促進を図るため、補助金を交付しました。 

●地域型在宅介護支援センターの運営  ４５２万円 

在宅の要介護老人を介護するかたに対し、在宅介護に関する総合的な相談や福祉

用具などの展示を行いました。（カリヨン福祉会へ委託） 

●学戸学童保育所の建設  ３９６９万円 

学戸地区において学童が増加し、既存の施設では対応できないため、学戸七丁目地

内に建設しました。 

●駅前児童公園の整備  ４８２万円 

消防団本町北分団の格納庫が建設に伴い、新たに児童公園を整備しました。 

●予防接種を実施  ３８４１万円 

伝染病や結核を予防するため、各種予防接種を行いました。 

●老人保健法に基づき、各種検診などを実施  ９７５１万円 

各種検診、訪問指導、健康教室や健康相談などを実施し、皆さんの健康づくりのお手

伝いをしました。 



●商工業の振興  ９１８９万円 

商工業者の育成と経営指導の強化を図るため、各種支援事業を行いました。 

●道路の新設改良・維持管理  １億９６５９万円 

生活道路の改修や舗装などの維持管理を行いました。 

●日光川ウォーターパークの整備  ８６８４万円 

都市公園の拠点施設である管理棟や駐車場などを整備しました。 

●消防自動車を更新 

災害時の消防活動の効率化を図るため、古くなった消防自動車の更新を行いまし

た。 

・舟入分団小型動力ポンプ付積載車１台  ６８１万円 

・本署高規格救急自動車１台  ２６５５万円 

・本署水槽付消防ポンプ自動車１台  ３０９８万円 

●小中学校の施設を整備 

子どもたちが、よりよい教育環境で学校生活を過ごせるよう、小中学校の校舎などの

修繕や施設の充実を図りました。 

また、新蟹江小学校においては、耐震診断の結果を受け、地震補強を兼ねた大規模

改修工事を実施しました。 

・小学校  ２億３２２０万円 

 （うち、新蟹江小学校改修工事など  １億７８６５万円） 

・中学校  ２５３８万円 

  

新たに建設された学戸学童保育所 大規模改修工事が完了した新蟹江小学校 

 



 
 

 

 


